

Приютить всех бездомных животных, конечно, невозможно. Не забудьте покормить котят или щенков, которые мёрзнут на улице возле Вашего дома или подъезда.

Сделайте своими руками кормушку для птиц и повесьте её во дворе дома или в ближайшем парке.

Съедобная кормушка

Для изготовления необходимо: 2 пакета желатина, 2/3 стакана воды, 2 стакана семян для птиц, растительное масло.

В кастрюлю с водой высыпать желатин, размешать до полного растворения, на среднем огне и постоянно помешивая довести до кипения. Снять кастрюлю с огня, добавить семена и всё хорошо размешать. Дать остить. На большой плоской тарелке постелить пергаментную бумагу и смазать маслом формочки. В формочки выложить смесь из семян и вставить трубочку. Тарелку убрать в холодильник на 1-1.5 часа, пока содержимое не затвердеет. Заменить трубочку на верёвочку и можно отправляться на поиски подходящего дерева.



Рисование по стеклу

Предложите детям порисовать на окнах специальным карандашом по стеклу. Попробуйте обводить предметы за окном: дома, деревья, стоящие машины.

Зимние находилки

Развивающая игра в необычном формате, знакомит детей с окружающим миром, развивает восприятие, внимание, зрительную память.

Нарисуйте или распечатайте бланк с картинками, вложите бланк в твёрдую папку. А теперь одевайтесь потеплей и отправляйтесь с ребёнком на прогулку по зимнему городу. Ваш ребёнок находит всё, что изображено на рисунках, находки отмечает галочкой или фотографируете, а дома делаете подробный фотоотчёт.

Пусть Ваши дети получат максимум удовольствия и пользы от зимних прогулок.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Центр развития ребенка-ДЕТСКИЙ САД №1 «Колокольчик»

"ЗИМНИЙ ОТДЫХ ВСЕЙ СЕМЬЕЙ"
Интересно и полезно!



**Выполнила:
Понамарёва А.В.**

г. Новоалтайск, 2026г.

Уважаемые родители!

Для детей зима очень весёлая пора! Пожалуй, никакое другое время года не может их порадовать таким большим разнообразием игр и развлечений на свежем воздухе.

В этом буклете собраны идеи, которые помогут сделать семейные отдыши ярче.

И при этом все идеи - очень полезны для развития детей.

Ангелы

Я думаю, нет ни одного взрослого, который в детстве не играл бы в снежного ангела. Покажите ребёнку, как нужно встать и упереться в землю, чтобы потом повалиться назад в снежный сугроб и захлопать в снегу руками и ногами, как будто летишь. Потом помогите малышу осторожно встать, не разрушив его "ангельскую" форму.

Ещё можно попробовать, лёжа на снегу, изобразить другие снежные образы, напоминающие разных животных.

Главное, не увлекаться и не лежать долго на снегу.



А знаете ли Вы, что зимой звёзды светят особенно ярко, рассмотреть их нетрудно и невооруженным взглядом. Тихим морозным вечером гуляя с детьми, посмотрите на небо и попробуйте найти самые известные созвездия: ковши Большой и Малой Медведиц. Расскажите детям о них: почему так называются, какие легенды о них существуют.

Украшения

Изо льда можно сделать интересные украшения для улицы и нарядить ими двор или деревья рядом с домом. Для этого в плоских формах заморозьте природные материалы: цветные кубики льда, стеклянные шарики, бусинки, ломтики лимона или апельсина, можно добавить ягоды. Также можно заморозить кружевные салфетки, разноцветные снежинки из бумаги, мишуре, конфетти или любые другие фигуры. Не забудьте опустить в воду оба конца ленточки или верёвочки, чтобы получилась петелька, за которую Вы будете подвешивать украшения.



Рисунки на снегу

Удивите ребёнка, предложив ему порисовать на улице, где вместо бумаги у вас будет белый снег! На улицу возьмите с собой гуашь и кисточки, раскрашивайте небольшие участки плотного снега, например, на снеговиках.

Большие снежные участки лучше всего окрашивать при помощи пульверизатора. Заранее в воду для пульверизатора добавьте краски или пищевые красители. Таким способом можно раскрасить снег на кустах и ветках деревьев, снежные фигуры. Ещё палочками или другими природными материалами можно выложить какой-нибудь рисунок и забрызгать его сверху краской из пульверизатора. А когда Вы уберёте палочки, останется белый рисунок на цветном фоне.

Для рисования тонкими линиями на снегу понадобится пластиковая бутылка с отверстием в крышке.